

न्यूज आरस-पारस...

**आज से दो दिवसीय दौरे पर यूपी में सोनिया**

**एजेंसी न्यूज. रायबरेली**

संयुक्त प्रगतिशील गठबंधन (संप्रग) की अध्यक्ष सोनिया गांधी सोमवार को उत्तर प्रदेश के अपने दो दिवसीय दौरे पर आईं। श्रीमती गांधी अपनी बेटी और कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी वाड्ढे के साथ 22 अप्रैल को अपराह्न दो बजे फुरसतगंज हवाई अड्डे पहुंचीं। उसके बाद वह नहर कोठी में तिलोई विधानसभा के कार्यक्रमों को संबोधित करेंगी। इसके बाद श्रीमती गांधी भूपमऊ गेट हाउस पहुंचेंगी और प्रियंका रायबरेली जिले के अमावां ब्लाक और मेजरगंज में जनसभा करेंगी। इसके बाद वह भूपमऊ गेट हाउस में ठहरेंगी। सिंह ने बताया 23 अप्रैल को सुबह प्रियंका अमेठी के लिए निकलेंगीं।

**मनमानी के चलते किसान यूनिनयन लामबन्द**

**एजेंसी न्यूज. गाजियाबाद**

भारतीय किसान यूनियन (अ) ने जिलाधिकारी कार्यालय पर प्रदर्शन कर लोनी एसडीएम के तत्काल निलंबन की मांग की है 7 यूनियन के प्रदेश अध्यक्ष सचिन शर्मा ने बताया कि कल यूनिनयन द्वारा स्कूलों की मनमानी के खिलाफ जापन देने के दौरान एसडीएम लोनी ने पदाधिकारियों के साथ बदतमीजी भरा व्यवहार किया और हैकड़ी निकालने की धमकी दी है.इस संबंध में सचिन शर्मा के नेतृत्व में सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने जिलाधिकारी रितु माधेश्वरी को बुध्न मांगों को लेकर जापन सौंपा वहीं आम आदमी पार्टी की महिला प्रकोष्ठ जिला अ यक्ष भवना बिष्ट ने लोनी नगर पालिका ईओ को जापन देकर दो दिन पूर्व नाले में गिरकर 4 वर्षीय मासूम बच्चों जेनब पुत्री रिजवान को मौत का जिम्मेदार नगर पालिका की लापरवाही को बताया है.

**शार्ट शर्किट से लगी आग घर गृहस्थी जलकर खाक**

**एजेंसी न्यूज. गाजियाबाद**

थाना ट्रॉनिका सिटी अंतर्गत वार्ड नंबर 42 के राजधानी एनक्लेव में पूजा पत्नी दीपक के घर में भीषण आग लग गई.आग की लपटें उठते देखकर कॉलोनी में हड़कम्प मच गया। 7 घटना लगभग 08:30 बजे की है.आग में जल कर घर में रखा सारा सामान जलकर खाक हो गया सूचना मिलने पर फयर ब्रिगेड की गाड़ी ने मौके पर पहुंच आग पर काबू पाया गया पीड़ित परिवार के तन पर पढ़ने कपड़ों के अलावा कुछ भी बाकी नहीं बचा पीड़ित के तीन छोटे-छोटे बच्चे हैं.आग लगने का कारण शार्टसर्किट बताया जा रहा है.पीड़ित परिवार का रो-रोकर बुरा हाल है।

**खेतों में लगी भंयकर आग एजेंसी न्यूज. हमीरपुर**

जैसे-जैसे गर्मी का पारा बढ़ता जा रहा है। वैसे-वैसे जनपद में अग्निकांड की घटनाओं में इजाफा रहा है हो। इन दिनों जनपद में रोजाना कहीं न कहीं अग्निकांड की घटनाएं होती नजर आ रही हैं। इन अग्निकाण्ड की घटनाओं से जहां किसानों की कमाई जलकर खाक हो रही है। सोमवार को भी आँग थाना क्षेत्र के रसूलपुर गांव के खेतों में अचानक आग लगने से 35 बीघे खड़ी गेहू की फसल जलकर पूरी तरह से बर्बाद हो गयी। फयर सर्विस को सूचना देने के बाद भी दमकल कर्मी समय से नहीं पहुंचे जिसके चलते आग ने अपना रौद्र रूप धारण कर लिया।

**शब ए बारात पर रोशनी से जगमगाते रहे मस्जिद**

**एजेंसी न्यूज. कोंव**

शब ए बारात के मौके पर नगर के कब्रिस्तान रोशनी से जगमगाते रहे इबाद और तिलावत का दौर तथा सखाबत का दौर कब्रिस्तानों मस्जिदों और घरों में सारी रात जारी रहा। शनिवार की रात मुसलमानों के लिए इबादत की रात रही इस्लामी कलैंडर के शावान माह की 14 तारीख को पड़ने वाली शब ए बारात के मौके पर नगर के सभी कब्रिस्तान चमक रहे थे मुस्लिम अपने घरों से निकलकर कब्रिस्तान पहुंचे और अपने उन परिजन जो दुनिया से रुस्तव हो चुके हैं।

**शेसर में फंसा दुपट्टा, जरमी एजेंसी न्यूज. फतेहपुर**

शेसर में गेहू की मड़ई करते समय किशोरी के गले में पड़ा दुपट्टा का दूसरा हिस्सा शेसर के अंदर चला गया जिससे किशोरी खिचते हुये गंभीर रूप से घायल हो गई। जब तक कि अन्य लोग कुछ समझ पाते और शेसर को बंद कर दे किशोरी की हालत नाजुक हो गई। उसे निजी वाहन से लाकर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया गया।

**जेट एयरवेज को एक और झटका**

**कम्पनी के गैर-कार्यकारी और गैर-स्वतंत्र निदेशक नसीम जैदी ने दिया इस्तीफा**



**मुकेश अंबानी एतिहाद के जरिए जेट में निवेश करने का मन बना रहे**

**एजेंसी न्यूज. नई दिल्ली**

आर्थिक संकट से जूझ रही एयरलाइन कंपनी जेट एयरवेज की मुश्किलें कम होने का नाम नहीं ले रही हैं। कंपनी की ओर से एक के

बाद एक खबरे आ रही है। जेट एयरवेज बंद होने से करीब 22 हजार कर्मचारियों की नौकरियां प्रभावित हुई हैं। जेट एयरवेज ने सोमवार को बताया कि उसके गैर-कार्यकारी और गैर-स्वतंत्र निदेशक नसीम जैदी ने व्यक्तिगत कारणों और समय की कमी का हवाला देते हुए 21 अप्रैल को पद से इस्तीफा दे दिया। चार महीने तक संकट से जूझने के बाद जेट एयरवेज की उड़ानें बुधवार को बंद हो गई थी। जेट एयरवेज के बंद होने से करीब 22 हजार लोगों की नौकरियां प्रभावित

**मतदान दल को ले जा रही वाहन दुर्घटनाग्रस्त**



**घटना में एक मतदान अधिकारी की मौत व 5 लोग घायल**

**एजेंसी न्यूज. बलरामपुर**

तीसरे चरण का मतदान सम्पन्न कराने निकले मतदान दल के वाहन की दुर्घटनाग्रस्त हो जाने की

खबरे मिल रही है और इस घटना में 5 लोग घायल हो गए। जबकि इस घटना में एक की मौत हो गई है। घटना में घायल सभी लोगों को प्राथमिक उपचार के बाद अम्बिकापुर रिफर कर दिया गया है। दरअसल सरगुजा संसदीय सीट के ग्राम कोटी मतदान केंद्र के लिए मतदान सामग्री लेकर मतदान दल स्कॉर्पियो क्रमक सीजी 15 डीसी 5544 में सवार होकर बलरामपुर से रवाना हुए थे और स्याही मोड़ के पास यह वाहन अनियंत्रित होकर सड़क किनारे स्थित पेड़ से टकरा गई। वहीं इस घटना में स्कॉर्पियो सवार 5 मतदानकर्मी घायल हो गए। जिनमें से एक मतदानकर्मी गणेश राम की मौत हो गई है। बता दे कि इस घटना के बाद 2 लोग गाड़ी में ही फ से हुए थे.जिन्हें मौके पर पहुंची पुलिस व स्थानीय लोगों द्वारा निकाला गया। जबकि 5 घायल मतदान कर्मियों को संजीवनी 108 की सहायता से वाड्कनगर अस्पताल ले जाया गया था। जहाँ से उन्हें गम्भीर हालत में अम्बिकापुर के हास्पिटल में रिफर कर दिया गया है।

**कांग्रेस ने छह सीटों के लिए उम्मीदवार किये घोषित**

**मनोज तिवारी के खिलाफ शीला दीक्षित को टिकट**

**एजेंसी न्यूज. नई दिल्ली**

कांग्रेस ने दिल्ली से पूर्व मुख्यमंत्री शीला दीक्षित और पूर्व केंद्रीय मंत्री अजय माकन सहित लोकसभा चुनाव के लिए आज छह उम्मीदवार घोषित कर दिए। पार्टी ने श्रीमती दीक्षित को उत्तर पूर्वी दिल्ली तथा श्री माकन को नयी दिल्ली सीट से चुनाव मैदान में उतरा है। पार्टी ने श्री जे पी अग्रवाल को चांदनी चौक, श्री अरविन्द सिंह लवली को पूर्वी दिल्ली, श्री महाबल मिश्र को पश्चिमी दिल्ली तथा राजेश लिलोथिया को उत्तर पश्चिमी

दिल्ली(सु) सुरक्षित सीट से उम्मीदवार बनाया है। सात लोकसभा सीटों वाले दिल्ली में कांग्रेस के अब दक्षिण दिल्ली से अभी प्रत्याशी घोषित होना शेष है। इस सीट से पूर्व प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह पूर्व में लोकसभा का चुनाव लड़ चुके हैं। पिछले काफी दिनों से कांग्रेस के उम्मीदवारों पर मंथन चल रहा था। पहले आम आदमी पार्टी और कांग्रेस के बीच गठबंधन की अटकलें थीं, लेकिन बात नहीं बन सकी। कांग्रेस दिल्ली में 4-3 के फॉर्मूले पर अड़ी थी, तो वहीं क-5 2 के साथ-साथ अन्य राज्यों में भी गठबंधन की बात कर रही थी। रिविवा को दिल्ली में बीजेपी भी अपने चार उम्मीदवारों का ऐलान कर चुकी है। बीजेपी की तरफ से नार्थ ईस्ट दिल्ली से मनोज तिवारी, वेस्ट दिल्ली से प्रवेश वर्मा, साउथ दिल्ली से रमेश बिभूडी और चांदनी चौक से डॉक्टर हर्षवर्धन चुनावी मैदान में होंगे।



प्रयागराज में लोकसभा चुनाव के लिए अपने नामांकन पत्र दाखिल करने के पूर्व एक रोड शो के दौरान भारतीय जनता पार्टी के इलाहाबाद से संसदीय उम्मीदवार रीता बहुगुणा जोशी एवं फुलपुर लोकसभा क्षेत्र के कैसरी देवी पटेल।

**स्कूल से निष्कासित 49 बच्चों ने कलक्ट्रेट में लगाई शाला**

49 बच्चों के भविष्य को चौपट करने पर आमादा जयपुरिया स्कूल. जयपुरिया स्कूल के फीस विवाद के चलते प्रशासन ने खड़े किये हैं। एजेंसी न्यूज. गाजियाबाद

वसुंधरा स्थित जयपुरिया स्कूल में फीस वृद्धि के मामले से प्रशासन ने हाथ खींच लिया है। जिलाधिकारी रितु माधेश्वरी ने कहा कि मामला कोर्ट में विचाराधीन है। कोर्ट में फेंसला होने के बाद ही आगे की कार्रवाई की जाएगी।सोमवार को जयपुरिया स्कूल में फीस विवाद को लेकर अभिभावकों का एक प्रतिनिधिमंडल जिलाधिकारी रितु माधेश्वरी से मिलने गया था। बता दें कि इस मामले को लेकर चार अप्रैल से लेकर 22 अप्रैल तक अभिभावक कई बार जिलाधिकारी से मिल चुके हैं, लेकिन स्कूल प्रबंधक जिला प्रशासन के किसी बात को मानने के लिए तैयार नहीं था। अभिभावकों ने बताया कि वह चार अप्रैल से फीस वृद्धि के मामले को लेकर प्रशासन के चक्रवर्तन रहे हैं,लेकिन समस्या का समाधान नहीं हो पा रहा है। दरअसल, जयपुरिया स्कूल में कक्षा आठ से लेकर कक्षा दस तक पढ़ने वाले बच्चों के अभिभावकों ने वार्षिक फीस 69 हजार रूपए (चेक से) दिए थे। चेक बलीयर होने के बाद स्कूल प्रबंधकों ने करीब 49 बच्चों को स्कूल से निकाल दिया। उनका कहना था कि फीस 96 हजार रूपए के हिसाब से जमा करनी होगी। इस विवाद को लेकर स्कूल प्रबंधक ने अन्य अभिभावकों को भी नोटिस जारी कर दिया है। आरोप है कि स्कूल प्रबंधक ने निकाले गए बच्चों से काफ़ी अभद्रता की। बल्कि उन्हें धूप में खड़ा रखा। विवाद के तूल

**नरेद्र मोदी पुनः देश संभाले- ऐक्शन पार्टी**

**एजेंसी न्यूज. हरदोई**

एक्शन पार्टी देश की एकता व अखंडता के लिए नरेंद्र मोदी को पुनः। एक बार देश का प्रधानमंत्री बनाने के लिए उत्तर प्रदेश के समस्त लोकसभा क्षेत्र में भाजपा को समर्थन दे रही है। एक्शन पार्टी का यह संदेश नरेंद्र मोदी दोबारा देश संभाले इसलिए देश प्रदेश वासी भाजपा के पक्ष में वोट कर के राष्ट्रवाद पर मोहर लगाएं .एक्शन पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव अनुराग

ए.एम. सारथी ने पत्रकारों से वार्ता करते हुए कहा कि गैर दलितों के लिए लगातार संघर्ष कर रही एक्शन पार्टी के मुखिया रविंद्र मिश्रा ने पहले तो आम चुनाव 2019 38 में लोकसभा क्षेत्रों में एक्शन पार्टी के प्रत्याशी उतारने की तैयारी में 14 से 15, 17,18 दिवसीय एक्शन ले कर 'वोट फॉर गारंटि' का संदेश दिया था। साथ ही बताया कि यह काम सिर्फ 56 इंच सीने वाला ही कर सकता है। श्री सारथी ने कहा देश को इस मौके पर मोदी जैसा जिगर वाला दमदार चौकीदार की जरूरत है।

**रोड नहीं तो वोट नहीं, मतदान का ग्रामीणों ने किया बहिष्कार**

उर्दू। ग्राम उरगांव में सभी ग्रामवासियों ने फैसला लिया की जब तक जालौन से लेकर उरगांव व सिहारी तक रोड नहीं बनेगा तब तक वोट नहीं डलेगा। ग्रामवासियों ने नारा देते हुये कि 'रोड नहीं तो वोट नहीं' के तहज यह निर्णय लिया। सभी ग्रामवासियों ने कहा की पुरा गांव लोकसभा विधानसभा को बहला फुसला कर भगा ले कर कई सालों से इस रोड का पुनरुनिर्माण नहीं हुआ। बीजेपी के कालपी से विधायक कहते हैं कि हमारे क्षेत्र में नही है व उर्दू विधायक कहते हैं हमारे क्षेत्र में नही आता। कुछ महीनों पहले सांसद जी आये थे उन्होने अश्वासन दिया था एक महीने के अंदर रोड डल जायेगा तब से न आज तक सांसद जी दिखे न ही रोड का निर्माण हुआ। रामेंद्र त्रिपाठी (प्रदेश सचिव पीएसपी लो.वा. ) ने कहा की रोड न बनने से उरगांव ग्रामवासियों को ही नहीं बल्कि गुड्डा, सिहारी पडैया, सिहारी दाउदपुर, पर्वतपुर, एदलपुर, दुर्गावा, शेखपुरा, कन्नपुरा, नैनपुरा व गणेशा सहित सभी क्षेत्रवासियों को कई समस्याओं का सामना करना पड़ता है व आने जाने में आमजनमानस को बहुत परेशानी होती है व कई हदसे होते हैं। इस मौके पर ग्राम प्रधान सहित सैकड़ों ग्रामवासी व क्षेत्रवासी मौजूद रहे। इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से रामेंद्र त्रिपाठी, प्रह्लाद तिवारी सहित कई लोग मौजूद रहे।



उत्तर प्रदेश के बाराबंकी जिले में चौबिसी हेलीपैड ग्राउंड पर उनके आगमन के दौरान कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी का स्वागत करते हुए पार्टी कार्यकर्ता।

बाँदिया न्यूज...

**कटियारी में राजनीति के अलग-अलग रंग**

एक-दूसरे के धुर विरोधी रहे रजनी व रानू की मजबूत जुगल बन्दी के चलते मिल सकती है भाजपा प्रत्याशी को बड़त

**एजेंसी न्यूज. हरदोई**

राजनीति में ना कोई स्थायी दुश्मन ना दोस्त नहीं होते बीते 21 अप्रैल को सवायजपुर में मुख्यमंत्री की जनसभा में ऐसा ही देखने को मिला है कि जो विधानसभा चुनाव में अपने अलग-अलग दलों से परचम लहरा रहे थे वहीं नेता एक ही मंच पर खड़े होकर लोकसभा प्रत्याशी को जिताने की अपील कर रहे हैं 2012 के विधानसभा चुनाव में तीनों सवायजपुर विधानसभा क्षेत्र से एक दूसरे के मुकाबले में थे रजनी तिवारी अस्पा तो मानवेंद्र प्रताप सिंह रानू भाजपा से थे डॉ अशोक बाजपेई सपा के प्रत्याशी थे रजनी ने मानवेंद्र सिंह रानू और

डॉक्टर अशोक बाजपेई को हरा दिया था वक्त का पहिया घूमा तो सत्ता की चाहत में डॉक्टर बाजपेई रजनी ने दल बदल दिया फिन्हाल तीनों नेता एक दल में ही है। सीट के अस्तित्व में आने के बाद से अब तक सिर्फ एक बार ही चुनाव हुआ है जिस में बीएसपी की रजनी तिवारी ने जीत दर्ज की थी वि नसभा चुनाव 2012 में भाजपा प्रत्याशी मानवेंद्र प्रताप सिंह तीसरे स्थान पर रहे थे जबकि समाजवादी पार्टी के प्रत्याशी अशोक बाजपेई चौथे स्थान पर रहे थे अब वहीं तीनों दिग्गज नेता जो विधानसभा 2012 के चुनाव में एक दूसरे को परास्त करने पर जुटे हुए थे वहीं तीनों दिग्गज नेता 21 अप्रैल को हुई सुबह के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की जनसभा में तीनों दिग्गज नेता एक ही मंच पर दिखाई दिए। मजे की तो बात यह है कि 2012 के विधानसभा चुनाव में समाजवादी पार्टी के प्रत्याशी रहे डॉ अशोक बाजपेई ने जय प्रकाश रावत के समर्थन में वोट मांगते हुए यह भी कह डाला कि विगत 29 अप्रैल को होने वाली मतदान में सभी मतदाताओं से अपील है कि साइकिल वाला बटन दबाकर जय प्रकाश रावत को भारी बहुमत से विजय बनाएं दल बदल गया।

**पती को भगाने की पति ने दी तहरीर**

**एजेंसी न्यूज. जालौन**

एक माह पूर्व पती को बहला फुसला कर भगा ले जाने की शिकायत पति ने पुलिस से की है। पति की शिकायत पर पुलिस ने आरोपित युवक समेत 5 लोगों के खिलाफ महिला को बहला फुसला कर भगा ले जाने का मामला दर्ज किया। कोतवाली क्षेत्र के मोहल्ला गणेशजी निवासी अमित कुमार उर्फ राजा ने पुलिस को बताया कि उसकी पत्नी अंजली को बांगरमऊ निवासी शिवम अपने 4 साथियों के साथ बहला फुसला कर बीती 14 मार्च को भगा ले गया है। पति ने पुलिस से उसकी पत्नी की सकुशल बरामदगी की गुहार लगाई है। पुलिस ने आरोपित युवकों के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है।

**दहेज उतरीड़न का आरोप लगा रहे मायके पक्ष**

**संदिग्ध परिस्थिति में विवाहिता ने फाँसी लगाकर दी जान**

**एजेंसी न्यूज. कानपुर**

नौबस्ता थाना क्षेत्र के आवास विकास हंसपुरम इलाके में महिला के संदिग्ध हालातों में सुसाइड किये जाने के मामलें में मायके पक्ष वाले ने आरोप लगाते हुए हंगामा किया जिसके बाद पुलिस ने तहरीर को आधार पर कार्यवाही का आश्वासन दिया है। नौबस्ता थाना क्षेत्र के आवास विकास हंसपुरम कालोनी ने उस वक्त हड़कम्प मच गया जब एक विवाहिता ने फँसी लगा कर अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली। पुलिस ने आरोपित युवकों के मुताबिक कार्यवाही करने की बात कर रही है।